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Топ Chrysler от Pernille Larsen 

Размеры: XXS (XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL). 

Для окружности бюста: 70-75 (76-83, 84-91, 92-99, 100-107, 108-116, 117-127, 128-139, 140-149) см. 

Финальные измерения топа. 

Окружность топа по линии груди: прибл. 64 (69, 74, 80, 85, 90, 98, 106, 114) см. 

Длина корпуса от подрезов до низа: прибл. 29 (30, 31, 33, 35, 37, 40, 43, 45) см. 

Примечание: Длина надетого топа будет немного короче, так как полускрещенная резинка очень 

эластичная и будет немного растягиваться в ширину 

Пряжа. 

Knitting for Olive Pure Silk (100% шелк; 250 м в 50 г); 

ИЛИ  

Knitting for Olive Merino (100% мериносовая шерсть; 250 м в 50 г); 

ИЛИ 

Knitting for Olive Cotton Merino (70% хлопок, 30% мериносовая шерсть; 250 м в 50 г). 

Приблизительный расход пряжи: 2 (2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4) мотка. 

Топ на фото связан из Knitting for Olive Pure Silk, в оттенке Powder. 

Спицы: круговые спицы 3 мм с длиной лески 60 см, две чулочные спицы 3 мм;  

чулочная спица 2.5 мм для закрытия петель полым шнуром. 

Др. инструментарий: маркеры, бросовая нить или держатели петель, гобеленовая игла. 
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Плотность вязания (после блокировки): 30 п. х 38 р. = 10 см полускрещенной резинкой,                 

спицами 3 мм. 

Обязательно свяжите образец. При необходимости подберите спицы другого размера, 

позволяющего получить заданную плотность вязания. 

Конструкция топа. Chrysler – простой и элегантный топ, напоминающий своими графическими 

линиями очертания небоскреба Chrysler Building, являющегося одним из символов Нью-Йорка. 

Топ вяжется несложным текстурным узором: чередуются ряды полускрещенной резинки и обычной 

резинки. Сначала топ выполняется круговые рядами от низа до подрезов. Затем работа разделяется 

по центру переда и далее детали вяжутся по отдельности: по очереди выполняются верхние части 

переда (чашечки) с лямками, затем петли спинки закрываются полым шнуром.  

В процессе работы Вы легко сможете отрегулировать длину корпуса и лямок. Примеряйте топ и 

определяйтесь с нужными величинами длины. 

Дизайн топа предполагает отрицательный припуск на свободу облегания. Полускрещенная резинка 

позволяет получить эластичное изделие, которое хорошо растягивается. При этом учитывайте, что 

длина  надетого топа будет немного короче, чем длина топа, разложенного на ровной поверхности.  

Для того, чтобы определиться с размером, соотнесите окружность бюста с заданными параметрами. 

Дизайн топа разработан для размеров XXS (XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL), для окружности бюста 

70-75 (76-83, 84-91, 92-99, 100-107, 108-116, 117-127, 128-139, 140-149) см. Так, к примеру, если 

окружность бюста у Вас 98 см, Вам следует выбирать размер М, чтобы связать топ с отрицательным 

припуском на свободу облегания. 

Аббревиатуры и сокращения. 

ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

лзс = провязать петлю лицевой за заднюю стенку (скрещ. лиц. п.) 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

3 вм.изн = провязать 3 п. вместе изнаночной. [2 п. убавлено] 

П1Л / П1Ли = прибавить 1 п. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 

спереди, и провязать её лиц. / изн за заднюю стенку п. 

П1П / П1Пи = прибавить 1 п. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 

сзади, и провязать её лиц. / изн. за переднюю стенку п.  

Выполнение прибавок П1П и П1Л: https://www.youtube.com/watch?v=n4bAF8eMcvM&t=7s 

Выполнение прибавок П1Пи и П1Ли: https://www.youtube.com/watch?v=muQPFIxpD84 

ППП = поднятая прибавка с наклоном вправо (выполняется лиц. скрещ. п.): кончиком правой спицы 

поднять правую ножку петли, расположенной ниже следующей петли на левой спице, поместить ее 

на левую спицу, провязать новую петлю лицевой за заднюю стенку. 

Круг.Ряд = круговой ряд 

https://www.youtube.com/watch?v=n4bAF8eMcvM&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=muQPFIxpD84
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Корпус. 

Спицами 3 мм, классическим методом набора от длинной нити (Long Tail Cast On) наберите 

192 (208, 224, 240, 256, 272, 296, 320, 344) п. 

Соедините петли в круг (следите, чтобы петли не перекрутились). ПМнкр (= центр переда). 

Круг.Ряд 1: (1 лиц, 1 изн) – до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: (1 лзс, 1 изн) – до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 3: (1 лиц, 1 изн) – до конца круг.ряда. 

Повторяйте Круг.Ряды 2-3 до достижения длины корпуса примерно 

27 (28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42) см. Или вяжите до желаемой длины.  

Закончите корпус Круг.Рядом 3. 

Совет: Примерьте топ. Определитель с длиной корпуса, ориентируясь на заданные мерки                 

(см. стр. 1). Поскольку модель топа предполагает отрицательный припуск на свободу облегания, а 

полотно, связанное полускрещенной резинкой очень эластичное, при надевании таких изделий они 

всегда немного короче, чем в разложенном виде. Определитесь с тем, какую длину Вы хотели бы 

получить в финале и отрегулируйте при необходимости длину корпуса. 

Примечание: Далее Вы будете выполнять прибавки около центра переда для формирования 

небольшого расширения топа в этой части. Выполните первую прибавку ППП (поднятая прибавка с 

наклоном вправо), формируя новую (прибавленную) петлю как лиц. скрещенную (провязывая ее за 

заднюю стенку), чтобы сохранить ритм полускрещенной резинки. Затем будут выполняться 

симметричные прибавки П1Л и П1П около центра переда. 

Круг.Ряд 1 / прибавка ППП: 1 лиц, 1 изн, (1 лзс, 1 изн) – до конца круг.ряда, удалите Мнкр,                     

ППП, ПМ (= новый Мнкр).  [1 п. прибавлена] 

= 193 (209, 225, 241, 257, 273, 297, 321, 345) п. 

Круг.Ряд 2: (1 лиц, 1 изн) – до последней п., 1 лиц. 

Круг.Ряд 3 / прибавки: 1 лиц, П1Л, 1 изн, (1 лзс, 1 изн) – до последней п., П1П, 1 лиц. 

[2 п. прибавлено] 

= 195 (211, 227, 243, 259, 275, 299, 323, 347) п. 

Круг.Ряд 4: 1 лиц, (1 лиц, 1 изн) – до последних 2 п., 2 лиц. 

Круг.Ряд 5 / прибавки: 1 лиц, П1Л, 1 лиц, 1 изн, (1 лзс, 1 изн) – до последних 2 п.,                                                

1 лиц, П1П, 1 лиц. [2 п. прибавлено] 

= 197 (213, 229, 245, 261, 277, 301, 325, 349) п. 

Примечание: Далее Вы будете вязать верхнюю часть топа поворотными рядами, начиная от центра 

переда. В следующем ряду (ряд ИС) необходимо будет разместить 4 маркера. Далее вяжите 

полускрещенной резинкой, как установлено ранее,  поворотными рядами следующим образом: 

Ряды ЛС – вяжите петли полускрещенной резинкой (лицевые провязывайте лзс, изнаночные – изн.). 

Ряды ИС – вяжите обычной резинкой (лицевые провязывайте лиц., изнаночные – изн.). 
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Поверните работу. Следующий ряд будет рядом ИС. 

Установочный Ряд (ИС):  

3 изн, 22 (24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38) п. по рисунку резинки 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), ПМ,  

24 (26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40) п. по рисунку резинки 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), 1 лиц, ПМ,  

1 изн, 96 (104, 112, 120, 128, 136, 152, 168, 184) п. по рисунку резинки 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), ПМ,  

22 (24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38) п. по рисунку резинки 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), ПМ, 

26 (28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42) п. по рисунку резинки 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), 2 изн, п/р, удалить Мнкр. 

На спицах будет всего 197 (213, 229, 245, 261, 277, 301, 325, 349) п. 

Из них: 50 (54, 58, 62, 66, 70, 74, 78, 82) п. для правой стороны переда; 

 97 (105, 113, 121, 129, 137, 153, 169, 185) п. для спинки; 

50 (54, 58, 62, 66, 70, 74, 78, 82) п. для левой стороны переда. 

Примечание: Далее Вы будете формировать «чашечки» топа, выполняя прибавки и центральные 

двойные убавки для создания красивой вертикальной линии по центру каждой «чашечки». Для того, 

чтобы сохранить рисунок полускрещенной резинки в центральной колонке убавок, Вам нужно будет 

перед началом выполнения каждой убавки переориентировать (перевернуть) петлю на левой спице, 

которая будет образовывать центральную петлю, сделав ее скрещенной. Будьте внимательны, 

когда будете выполнять следующие ряды. 

Ряд 1 (ЛС) / убавки: 

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. по рисунку, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до следующего М, сМ, П1П,  вяжите полускрещенной резинкой 

до следующего М, П1Л, сМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед следующим М. 

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. по рисунку полускрещенной резинки, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до последних 3 п., 3 лиц. 

[2 п. убавлено] 

Ряд 2 (ИС): 3 изн, вяжите резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), как установлено, до последних 3 п., 3 изн. 
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Ряд 3 (ЛС) / убавки:  

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. полускрещенной резинкой, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до следующего М, сМ, П1Пи,  вяжите полускрещенной резинкой 

до следующего М, П1Ли, сМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед следующим М. 

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. по рисунку полускрещенной резинки, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до последних 3 п.,       

3 лиц. 

[2 п. убавлено] 

Ряд 4 (ИС): вяжите как Ряд 2. 

Повторите Ряды 1-4 еще один раз. [4 п. убавлено] 

После окончания этой секции на спицах будет всего      

189 (205, 221, 237, 253, 269, 293, 317, 341) п. 

Из ни[: 42 (46, 50, 54, 58, 62, 66, 70, 74) п. правой 

стороны переда; 

105 (113, 121, 129, 137, 145, 161, 177, 193) п. спинки; 

42 (46, 50, 54, 58, 62, 66, 70, 74) п. левой стороны 

переда. 
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Правая сторона переда. 

Примечание: В этой секции начинается формирование только правой стороны переда (правой 

«чашечки»). Сначала, в Ряду 1, Вы будете работать по всем петлям правой стороны переда, затем 

добавите к этим петлям 3 петли спинки, оставшиеся петли ряда нужно будет поместить на 

держатель петель (бросовую нить). 

Ряд 1 (ЛС) / убавки:  

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. по рисунку полускрещенной резинки, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до следующего М, удалите М, 3 лиц. 

Поверните работу. Поместите оставшиеся петли ряда (петли спинки минус 3 п. и петли левой 

стороны переда) на держатель петель. 

[2 п. убавлено] 

= 43 (47, 51, 55, 59, 63, 67, 71, 75) п. правой стороны переда. 

Ряд 2 (ИС): 3 изн, вяжите резинкой 1 х 1 до последних 3 п., 3 изн. 

Ряд 3 (ЛС) / убавки: 

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. по рисунку, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до конца ряда. 

[2 п. убавлено] 

Ряд 4 (ИС): вяжите как Ряд 2. 

Повторите Ряды 3 и 4 еще 17 (19, 21, 23, 25, 23, 21, 19, 17) раз(а). 

[34 (38, 42, 46, 50, 46, 42, 38, 34) п. убавлено]  

= 7 (7, 7, 7, 7, 15, 23, 31, 39) п. 

 



7 
Перевод исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 

 

Только для размеров XXS, XS, S, M и L: Переходите к секции Выполнение лямок. 

Только для размеров XL, 2XL, 3XL и 4XL: 

Ряд 1 (ЛС) / убавки: 

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 2 п. полускрещенной резинкой, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до конца ряда. 

[2 п. убавлено] 

Ряд 2 (ИС) / убавки: Вяжите петли по рисунку, как установлено ранее, до М, сМ, 1 лиц,                      

1 п. снять как изн, 2 снять вместе как лиц., поместить 3 п. обратно на левую спицу, провязать их как 3 

вм.изн. за заднюю стенку, далее вяжите по рисунку, как установлено ранее, до конца ряда.                    

[2 п. убавлено] 

Повторите Ряды 1 и 2 еще - (-, -, -, -, 1, 3, 5, 7) раз(а). 

[- (-, -, -, -, 4, 12, 20, 28) п. убавлено] 

= - (-, -, -, -, 7, 7, 7, 7) п.  

Выполнение лямок. 

Примечание: Для лямок будет выполняться широкий полый шнур (на оставшихся 7 п.). Для 

удобства работы используйте 2 чулочные спицы 3 мм. 

Работайте далее двумя чулочными спицами 3 мм:                

выполните 2 ряда лицевой гладью. Далее вяжите полый шнур: 

Шаг 1: 7 лиц. 

Шаг 2: НЕ поворачивая работу сдвиньте все петли на другой 

конец спицы. Рабочая нить будет теперь около последней петли на 

спице. 

Шаг 3: Удерживайте нить за работой. Не поворачивая работу 

провяжите снова 7 лиц. 

Повторяйте Шаги 2 и 3 до достижения длины лямки примерно 24 

(25, 26, 27, 25, 27, 31, 35, 39) см. 

Или вяжите до желаемой длины лямки. 

Совет: примерьте топ перед тем, как будете закрывать петли лямки, чтобы определиться с 

длиной лямки. 

Выполните 2 ряда лицевой гладью. Закройте все петли. 
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Левая сторона переда. 

Перенесите 42 (46, 50, 54, 58, 62, 66, 70, 74) п. левой стороны переда с держателя петель на круговые 

спицы 3 мм. Удалите М. Перенесите еще 3 п. (петли левой стороны спинки) на спицы. 

Петли спинки остаются пока на держателе петель. 

= 45 (49, 53, 57, 61, 65, 69, 73, 77) п. 

Присоедините пряжу. Первый ряд будет рядом ЛС. 

Ряд 1 (ЛС) / убавки:  

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. полускрещенной резинкой, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до конца ряда. 

[2 п. убавлено] 

Ряд 2 (ИС): 3 изн, вяжите резинкой 1 х 1 до последних 3 п., 3 изн. 

Повторите Ряды 1 и 2 еще 18 (20, 22, 24, 26, 24, 22, 20, 18) раз(а). 

[36 (40, 44, 48, 52, 48, 44, 40) п. убавлено]  

= 7 (7, 7, 7, 7, 15, 23, 31, 39) п. 

Только для размеров XXS, XS, S, M и L: Вяжите лямку на оставшихся 7 п., как делали это для правой 

лямки. 

Только для размеров XL, 2XL, 3XL и 4XL: 

Ряд 1 (ЛС) / убавки: 

3 лиц, далее вяжите полускрещенной резинкой до 3 п. перед М,  

1 п. снимите как изн, еще 1 п. снимите как изн, затем с ЛС работы левой спицей подхватите первую 

петлю на правой спице, заведя кончик спицы за ножку, которая смотрит на Вас, движением справа 

налево и  верните петлю обратно на левую спицу (= получилась перекрученная (скрещенная) петля 

на левой спице, причем, она должна быть скрещена в ту же сторону, что и скрещенные петли, 

провязываемые до этого), верните вторую снятую петлю на левую спицу как обычную петлю, не 

перекручивая ее, снова снимите 2 п. вместе как лиц., 1 лиц, накиньте снятые петли поверх 

провязанной.  

Удалите М. Провяжите 1 п. полускрещенной резинкой, ПМ. 

Вяжите полускрещенной резинкой до конца ряда. 

[2 п. убавлено] 
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Ряд 2 (ИС) / убавки: 

Вяжите петли по рисунку, как установлено ранее, до М, сМ, 1 снять как изн, 2 п. снять вместе как 

лиц., поместить 3 п. обратно на левую спицу, провязать их как 3 вм.изн. за заднюю стенку, далее 

вяжите по рисунку, как установлено ранее, до конца ряда. [2 п. убавлено] 

Повторите Ряды 1 и 2 еще - (-, -, -, -, 1, 3, 5, 7) раз(а). 

[- (-, -, -, -, 4, 12, 20, 28) п. убавлено] 

= - (-, -, -, -, 7, 7, 7, 7) п. 

Вяжите лямку на оставшихся 7 п. по инструкции для лямки правой стороны переда. 

Спинка. 

Примечание: Для окончания спинки Вы будете закрывать петли полым шнуром. Используйте для 

этого СПИЦЫ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ. Петли спинки перенесите на круговые спицы 3 мм, а сам шнур 

выполняйте чулочной спицей 2.5 мм. 

Перенесите 99 (107, 115, 123, 131, 139, 155, 171, 187) п. спинки с держателя петель на круговые 

спицы 3 мм. 

Чулочной спицей 2.5 мм (= правая спица) 

поднимите 2 п. из  кромки правой стороны 

переда (из нижнего угла), *поместите 2 п.       

с правой спицы на левую спицу, 1 лиц,            

1 п. снимите как лиц., 1 лиц, накиньте 

снятую поверх провязанной; повторяйте от * 

до тех пор, пока не будут закрыты все петли 

спинки. 

У Вас останется 2 п. на правой спице. 

Соедините их с кромкой низа левой стороны 

переда трикотажным швом. 

Окончание работы. 

Пришейте лямки к спинке.  

Заправьте все концы нитей.  

Заблокируйте по размерам. 

 

 


